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届け、６年生への感謝の気持ち 

 

校 長   東   秀 行 

 

校庭の梅の木に白い花が咲いています。今月は雪が降る日

もあり厳しい寒さが続いていましたが、春は確実に近づいてき

ています。それは６年生の卒業の日が近づいていることでもあ

ります。２５日に【６年生を送る会】が開催されました。各学年が

合唱や合奏、演劇やミュージカルダンスなどで６年生への感謝

の気持ちを伝えていました。 

「いつも助けてくれた６年生、頼りになる６年生、憧れの６年生、かっこいい６年生、大好き６年生」 

「もう振りむいちゃいけない ぼくたちはぼくたちらしく どこまでも駆けてゆくのさ」 

「もしも僕らが離れても それぞれ歩いていく その先でまた 出会えると信じて」 

「勇気を出して踏み出そう 本当の自分見つけよう きっとできる きっと飛べる 自分を信じて」 

「旅立つ君の背中に 胸を張って誓うよ 僕らに教えてくれたこと 忘れはしないから」 

「立ち止まってはいられない いつかその手を離したら 自分の未来を さあ つかみ取るんだ」 

これらは各学年のせりふや合唱曲の一部で、６年生に向け

た「ありがとう」と「おめでとう」の気持ちが込められており、６年

生からはこれからの生き方と旅立つ決意が伝わってきます。 

６年生はこれまで学校のリーダーとして、行事や日常生活で下

級生の手本となる姿をたくさん見せてきました。泣いている１年

生に優しく声をかけたり、当番活動に責任をもって取り組んだり

するなど、学校生活を支えていたことに拍手を送りたいと思い

ます。３月はいよいよ卒業式を迎えます。小学校生活で培った経験や友情、努力の積み重ねを胸

に、新しい一歩を踏み出す子供たちの姿を見るのが今からとても楽しみです。 

 一年を締めくくるこの季節、学校としても保護者の皆さま、地域の皆さまとともに、子供たちの成長

に寄り添えたことに深い感謝の気持ちでいっぱいです。来年度も子供たちの輝く笑顔と健やかな成

長のために、職員一同力を合わせてまいります。 

 

 

※右のＱＲコードを読み込みますと、藤崎小学校のホームページが表示されます。  

学校だよりのほかにも、案内等がございます。「今月の学校の様子」をクリック 

していただくと、学習の様子やイベント等を写真とコメントで紹介しています。 

毎日更新していますので、お楽しみください。顔や名前など個人が特定できない 

ようにしております。（上記ＵＲＬからでも移動できます。） 

 

https://www.city.narashino.lg.jp/school/huzisaki/index.html


３月の行事予定 
 

【３月の生活目標】   １年間を振り返ろう 

  ※下校時刻等は、各学年だよりを御覧ください。 

※SC来校日…スクールカウンセラー倉田佳代子先生が来校されます。 

※★・・・教育相談員 南敦子先生が来校されます。 

                                       

＜お知らせ＞ 
〇学級編制について 
 昨年度と同様、令和８年度も、２～６年生及び藤っ子学級すべての学年で学級編制を行

います。新しい学級については、４月に昇降口付近（新２，５年生は東昇降口・新３，４，

６年生は西昇降口）に掲示しますのでそちらを確認し、新しい靴箱に靴を入れ、新しい教

室に向かいます。 

 

〇日課表について 
令和８年度は、日課表に一部変更があります。金曜日の下校時刻が早まります。１，２

年生は５校時日課で１４：１０下校、３～６年生は６校時日課で１５：００下校になりま

す。 

 

〇学校評価について 
過日保護者の皆様に御回答いただきました、令和７年度の学校評価については、ホーム

ページにあげていますので御確認ください。御協力ありがとうございました。 
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１ 

 

２ 

1年生お話会 
 ★ 

３ 
移動図書館 

14:30～ 

短縮日課13:00

下校 

SC来校日 

４ 
短縮日課13:00

下校 

 

     ★ 

５ 
短縮日課13:00

下校 

６ 
1年生昔遊び交

流会3,4校時 

 

★     

７ 
ならしの

学校音楽

祭 

８ 
 

９ 

2年生お話会 

          
  ★ 

１０ 

卒業式予行練

習 

１１ 

 

     

★                               

１２ 

第五中学校卒

業式 

１３ 

   

 

      ★         

１４ 
思い出コ

ンサート

10:00～ 

１５ 

まちづく

り会議 

 

１６         

4年生お話会 

   

★                

１７ 
卒業式前日準備 

移動図書館

14:30～ 

１８ 

  卒業式   

 

★          

１９ 
大掃除 
中学校一日入学 

給食試食会(地

域の方)    ★     

２０ 
春分の日 

思い出コンサー

ト予備日 

２１ 
思い出コ

ンサート

予備日 

２２ 

 
 

２３ 

給食終了 

短縮日課

13:00下校★ 

２４ 
修了式・離任式 

 

           ★ 

２５ 

学年末休業 

（～3/31） 

２６ 
 

 

           

２７ 
 

 

      

２８ ２９ 

３０ ３１ 

移動図書館

14:30～ 

     



〇最後のなかよし活動 

 ２月１２日に、最後のなかよし活動がありました。どのグループも教室で、５年生がリ

ーダーとなって行いました。一番６年生にお世話になった１年生の中には、少しさびしそ

うな顔をしている子もいました。また、リーダーの大変さを知った５年生にとっては、良

い機会ともなりました。次に藤崎小を引っ張るのはあなたたちです！ぜひがんばってほし

いです。全校で応援しています！ 

 

 

 

             

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

〇６年生を送る会 

 インフルエンザの流行で延期になっていた、６年生を送る会が２月２５日に行われました。 

どの学年も、６年生に感謝の気持ちを伝えるために工夫を凝らした演奏や発表を披露しまし

た。劇や呼びかけ、合奏など「６年生のために」「６年生に喜んでもらいたい」という思い

が詰まったものばかりでした。最後の６年生の呼びかけや合唱はとても素晴らしく、発表が

終わった後の体育館は、しんみりとした空気で包まれました。みんなの気持ちが６年生に伝

わる、とても素敵な時間を過ごすことができました。６年生の皆さん、中学校へ行っても藤

崎小で過ごしたことを忘れず、がんばってください！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

リーダーとして前に立って説明をする５年

生。少し緊張しながら進めています。 

さすが５年生、 

歌も合奏も素晴らしかったです。 

来年が楽しみです！ 

６年生が大好き！という気持ちを

上手に表現しました。 

じゃんけん列車やなんでもバスケットなどで 

楽しく遊びました。 



〇避難訓練 
２月２６日に、予告なしの避難訓練がありました。給食後に、地震から火災が起きた設定

で行いました。放送を聞き、近くの先生の指示を聞いて落ち着いて避難することができまし

た。教育委員会から指導主事と、防災士さんが来校し、避難の様子を見ていただきました。

訓練後にいろいろなアドバイスをしてくださったので、今後に生かしていきたいと思います。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇藤っ子の活躍 
【千葉県吹奏楽個人コンクール 西部地区予選】 

 金賞（トランペット） ６年 宮下 彩葉さん 

 金賞（ホルン）    ６年 坂井 結衣さん 

 銀賞（クラリネット） ６年 梅谷 咲良さん 

 

【令和７年度『社会を明るくする運動』習志野地区作文コンテスト】 

 優秀賞  ６年  大場 映実さん 

   

 

【第７８回千葉県小中高校書初め展覧会】 

 書星会賞 １年  阿部 莉工さん 

      ３年  岩崎 匠真さん  井村 香乃さん 

      ４年  森 美月さん  今村 結月さん 

      ５年  田久保 心結さん 

 

 まずはしゃがんで頭を守ります。 

防災士さんが、「大きな地震に備えて、

日頃からの訓練が大切です」とお話を 

してくれました。 


